



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская НОВА

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области  
Газета основана в ноябре 1933 года

**Суббота**  
17 мая 2014 года  
•  
№ 39-40  
(9810-9811)  
•  
Выходит во вторник,  
субботу  
•  
Цена 11 руб. 28 коп.

• КОРОТКО

## Решение проблем - сотрудничество

Встреча представителей органов государственной власти с предпринимательским сообществом Абатского района состоялась в конце апреля в большом зале администрации района. После краткого приветствия и представления всех присутствующих о своей работе рассказала Лариса Невидайло, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тюменской области. Она же поделилась и опытом совместной работы предпринимателей из других районов.

В течение почти двух часов работы были рассмотрены итоги проведения проверочных мероприятий за первый квартал текущего года Управлением Роспотребнадзора по Тюменской области и прокуратурой района.

Особый интерес вызвала информация о способах и механизмах поддержки предпринимательства в области и рассказ о деятельности Управления лицензирования и регулирования потребительского рынка Тюменской области.

Предприниматели нашего района делились наиболее проблемными, будь-то трудности, с которыми они сталкиваются при организации своего дела, или нелегальная подпольная торговля. По словам уполномоченного, с похожими затруднениями в той или иной мере встречаются рано или поздно все предприниматели. Здесь главное - не опускать руки и бороться за свои права, причём нужно объединяться и делать это сообща.

Наболевшей темой оказалась и конкуренция с крупными торговыми сетями. Но в последнем случае, по словам Л. Невидайло, единственный выход из этой ситуации - делать ставку на свежесть и качество продукции.

В завершение встречи Л. Невидайло провела личный приём предпринимателей по вопросам защиты их прав.

Е. ВОДОЛАЗОВА



## В честь Дня памяти и уважения

В преддверии Дня Победы в Тюмени прошёл традиционный смотр-конкурс почётных караулов. В этом году он был юбилейным, проходил в десятый раз. Воспитание патриотизма и гражданственности, духовности и чувства сопричастности у детей и подростков к истории России - основные задачи данного конкурса, учредителями которого являются департамент по спорту и молодёжной политике Тюменской области и Тюменский областной Совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов.

Для ребят-курсантов участие в таком мероприятии - это возможность обменяться опытом и перенять новые элементы, ведь команды-участники готовят к выступлению не только строевые приёмы, установленные уставом, но и нестандартные, постановочные. Строевая подготовка становится не просто муштрой, а увлекательным строевым дефиле и полноценным плац-концертом.

В смотре-конкурсе приняли участие 17 почётных караулов из Тюме-

ни, Заводоуковска, Тобольска, Ялуторовска, Аромашевского, Армизонского и других районов нашей области. И, конечно же, сборная караульная группа из лучших курсантов села Абатского. В неё вошли: Сергей Питулин, Владимир Жигулин, Вячеслав Ледаев, Анастасия Тумашова, Ирина Пантелеева и Денис Десятков (на снимке, к сожалению нет Сергея Питулина, который в этот день сдавал экзамены и на следующий его провожали в Армию). Все ребята имеют знак «Отличник подготовки к военной службе».

По рассказам ребят, программа двухдневного конкурса была и сложной, и интересной одновременно. К конкурсу ребята готовились ответственно, оттачивали все операции. Ведь, как они сами говорят, процесс подготовки помогает развивать координацию, быстрее осваивать учебную программу по всем разделам боевой подготовки.

В областном центре курсанты демонстрировали одиночную строевую подготовку, а также действия караула на посту. Кроме этого, ребят оценивали по номинациям: осмотр

внешнего вида, возложение венка и гирлянды к подножию мемориала, слаженность взвода.

Компетентное жюри, в которое вошли представители военного комиссариата Тюменской области, воинской части № 3059, ветераны Великой Отечественной войны, боевых конфликтов и локальных войн, оценивали участников смотра-конкурса.

По итогам областного конкурса наша команда заняла I место и награждена дипломом победителя, кубком и памятным подарками, а также привезла с собой несколько благодарностей.

Для ребят это было приятной неожиданностью, ведь наш район ранее хоть и входил в тройку или пятёрку победителей, но первого призового места ещё не занимал.

Поздравляем наших кадетов с достойным участием в мероприятии областного уровня, благодарим руководителей, организаторов поездки и всех, кто помогал ребятам в подготовке к конкурсу!

В. БАБУШКИНА  
Фото автора



## Календарь дат и событий

17 мая

- Всемирный день электросвязи и информационного общества.
- Всемирный день борьбы с гипертонией.
- Международный день детского телефона доверия.

18 мая

- Международный день музеев.
- Всемирный день памяти умерших от СПИДа.
- День Балтийского флота ВМФ РФ.

20 мая

- Всемирный день метрологии.

21 мая

- День Тихоокеанского флота ВМФ РФ.
- День военного переводчика.
- День полярника.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	17 мая (суббота)	18 мая (воскресенье)	19 мая (понедельник)	20 мая (вторник)
Температура воздуха	+6...+15...	+3...+12...	+4...+13...	+6...+11...
Осадки	Пасмурно, дождь, гроза	Облачно	Пасмурно, небольшой дождь	Малооблачно, небольшой дождь
Ветер	СЗ-С 2-8 м/с	СВ 1 м/с	СЗ-З 1-2 м/с	З-С 4-8 м/с

## Внимание подписчиков!

С 15 по 30 мая во всех отделениях почтовой связи проводится акция «Декада подписки». Приходите подписаться на свои любимые издания со скидкой только в эти дни!

23 мая ОПС «Абатское» проводит День подписчика. Оформив здесь подписку на газеты и журналы в этот день, вы получите подарки!

**Приходите, ждём вас!**



**СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:**

По следам  
праздника  
2 стр.

Молодёжная страница  
«Парус»  
23 стр.

Объявления,  
реклама  
19, 20, 24 стр.

# В этот День Победы!

Отгремели большие торжества, посвящённые 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Празднование этой даты

го муниципального района И. Васильев. Он подчеркнул, что в Великой Победе есть вклад абатчан, героически сражавшихся на

выпустили в небо ярко-жёлтое солнце из воздушных шаров – символ мира и безоблачного неба и разноцветные воздушные шары.



стало значимым событием и в Абатском районе, которое вылилось во всенародное гуляние.

Накануне, вечером 8 мая, в районном Доме культуры состоялся грандиозный праздничный концерт «Виват, Победа!» с театрализованным действием с участием самодеятельных артистов как Дома культуры, так и Детской школы искусств.

9 мая выдалось тёплым и солнечным. Тон народному торжеству задали праздничное традиционное шествие коллективов, предприятий и учреждений села Абатского. Уверена, что каждый из участников шествия от мала до велика испытал прилив патриотических чувств, народное единство. Первыми к площади памятника погибшим воинам-землякам в годы Великой Отечественной войны – месту проведения митинга – подошли, чётко чеканя шаг, курсанты классов добровольной подготовки к военной службе. В их руках флаги Российской Федерации, Тюменской области и Абатского района. Следом за ними – учащиеся школ. В их руках – портреты наших земляков, тех, кто ценой своих жизней, ценой своей молодости, своего здоровья подарил нам мирный май – героев Советского Союза, полных кавалеров солдатского ордена Славы.

Возглавляли колонну победители – наши деды и прадеды, уважаемые ветераны и труженики тыла. Они шли бодрой походкой, в их глазах блестели слёзы радости, ведь долгие военные четыре года они мечтали о мирном победном дне. Солдаты Победы! Их осталось совсем немного. К сожалению, годы берут своё. Но память народа будет свято хранить подвиг лучших сынов и дочерей Отчизны, добывших мир на земле, вписавших своей праведной кровью бессмертные имена на страницы Вечной Славы.

Шествие абатчан с криками «Ура!», военными песнями стало настоящим украшением праздника. Все радовались мирному и безмятежному времени. Несмотря на сильный ветер, торжественный митинг собрал сотни людей. Отрадно, что количество абатчан, принимавших в нём участие, растёт с каждым годом. Жители приходят целыми семьями.

Открыл митинг глава Абатско-

го муниципального района И. Васильев. Он подчеркнул, что в Великой Победе есть вклад абатчан, героически сражавшихся на фронтах Великой Отечественной войны и самоотверженно трудившихся в тылу. Игорь Юрьевич поздравил всех с праздником Победы, пожелав ветеранам здоровья, а молодёжи – чтить героические традиции своих отцов, дедов и прадедов, чтобы над нашей Родиной было всегда чистое, мирное небо.

От имени виновников торжества выступил В. Шестернёв, председатель Районного совета ветеранов. От имени молодёжи, которая с благодарностью вспоминает своих отцов и дедов, прадедов, отдавших жизнь во имя Родины, поздравил ветеранов учащийся Абатской средней общеобразовательной школы № 2 Дмитрий Лихачёв.

Живые цветы, гирлянды и венки возложили абатчане к памятнику погибшим землякам, не вернувшимся с фронтов Великой Отечественной войны, умершим в госпиталях, сгинувшим в фашистских застенках, пропавшим без вести.

Минута молчания. Только щелчки метронома нарушают тишину. А сколько передумано за этот короткий миг участниками митинга, ведь на войне за минуту погибло десять человек!

Тёплую, весеннюю струю в атмосферу этого дня, волнующую душу, внесло яркое выступление детей: участников хореографического ансамбля и учащихся – нынешних выпускников, которые

После официальной части под звуки марша в исполнении духового оркестра праздник разошёлся по уголкам и улицам села. Сложно назвать все мероприятия этого дня. Бесспорно, основные и зрелищные проходили на площади районного Дома культуры. Здесь организаторы праздника продумали всё до мелочей, были организованы развлечения для людей разного возраста. Праздником для души стала возможность попеть песни военных лет на ретроплощадке «В городском саду играет...». Здесь творческая дуэль гармонистов-баянистов переросла в единодушную «Катюшу». Кто-то вместе с детьми участвовал в игровой программе «В воздухе, на суше, на земле», кто-то наблюдал за выступлениями творческих коллективов, подпевали им и громко аплодировали. Другие же толпились у котлов с фронтовой кашей. Её вкус вспоминали и ветераны.

И, наверное, все участники праздни-



## Не гаснет огонёк памяти

Ежегодная молодёжная патриотическая акция «Вечный огонь» прошла накануне празднования Дня Победы. По традиции участие в ней приняли учащиеся старших классов и работающая молодёжь села. Трепетные огоньки в руках участников акции, улетающие в вечернее небо воздушные шары, минута молчания в память павших на полях сражений – всё это создавало атмосферу торжественности. Звучали поздравления и наставления молодёжи от старшего поколения. А на часах у памятника землякам, павшим на фронтах сражений, застыл почётный караул.

В этом году почётное право первыми зажечь свечи памяти было предоставлено Игорю Сильнягину, члену общественной молодёжной организации «Перспектива+» и Николаю Макарову, учащемуся 11 класса Абатской СОШ № 2, победителю областного конкурса «Волонтёр - 2013». С ответным словом к ветеранам Великой Отечественной войны выступила Анастасия Лёзина, ученица 11 класса Абатской СОШ № 1.

Е. ВОДОЛАЗОВА



ка побывали в этот день в районном краеведческом музее, где можно было бесплатно посетить зал боевой славы, зал истории, картинную галерею, зал декоративно-прикладного искусства, а также интерактивную выставку на военную тематику «Остановись! Посмотри! Вспомни!». Посетители могли не только потрогать экспонаты, но и примерить некоторые из них, сфотографироваться.

До самого позднего вечера одни развлечения сменялись другими.

Венчал торжество праздничный салют, искристый и замысловатый, осветивший мирное небо всеми цветами радуги.

В. БАБУШКИНА



## ● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

## Удивительная ночь в библиотеке

Всероссийская сетевая акция в поддержку чтения «Библионочь-2014» прошла в нашем селе 25 апреля. Началось мероприятие в 19:00. Сквозная тема акции этого года «Перевод времени». Организаторы Библионочи, коллектив Центральной районной библиотеки, увлекли всех присутствующих путешествием «Печка в доме – это счастье и тепло».

В холле библиотеки гостей встречали радушные и гостеприимные хозяйки, которые были одеты в русские народные костюмы, тем самым создали праздничную атмосферу и погрузили присутствующих в историю русских народных традиций.

В тот день приглашённые не только смотрели, слушали и вспоминали те времена, когда на Руси печь считалась главной в доме, но также принимали активное участие, отгадывая загадки и отвечая на вопросы викторины. Ведущие рассказали зрителям о наших земляках, которые были известными печниками и сложили не один десяток русских печей своими руками: это Игнатий Романович Кузнецов, Филипп Павлович Бауков, Матвей Николаевич Лузин. Порадовал присутствующих своими песнями и частушками коллектив вокальной группы «Сибирочка».

Ведущие рассказали о поверьях и обрядах, связанных с русской печью, познакомили гостей с дружелюбным домовым, который живёт под печью или за нею, он, в свою очередь, тоже

развлекал присутствующих байками да потешками.

В эту ночь библиотека представила перед читателями в новом, необычном свете: открыла тайные комнаты хранилищ, показала всё самое сокровенное, поделилась самым интересным. В каждом отделе были организованы тематические мастер-классы и игровые конкурсы. Для тех, кто неравнодушен к рукоделию, была открыта «Мастерская рукодельниц», где искусные мастерицы познакомили всех желающих с народным творчеством и показали мастер-класс. Детишек ждала детская игровая программа «Деревенька Кузи» с играми, конкурсами и викторинами. Всем желающим

хозяйки рассказали о русских чайных традициях и поделились рецептами целебного чая. Каждый нашёл здесь что-то своё.

Это была удивительная ночь! Гармоничное сочетание музыки, нарядов и библиотечной обстановки – что может быть лучше? Здесь можно было отдохнуть душой. Передаваемая атмосфера праздника и домашнего уюта, сразу как-то вспомнилось, что русская печь – всему голова. Библиотека превратилась в нечто необыкновенное, почти каждый отдел, каждый уголок радовал чем-то интересным, связанным с русскими народными традициями и обычаями.

Ю. ФРОЛОВА  
Фото автора



## ● ЮБИЛЕИ

## Поздравляем от чистого сердца

*Сколько прожито лет,  
Мы не будем считать.  
Просто хочется Вам  
От души пожелать:  
Не болеть, не стареть,  
Не грустить, не скучать  
И ещё много лет  
День рождения встречать!*

Эти слова адресованы замечательному человеку – Галине Александровне Фарштейн.

Как и большинство её сверстников, Галину Александровну судьба не баловала. Родилась она в военном 1944 году в с. Конёво. Отец Александр Михайлович Мицкевич пришёл с фронта в 1943 году после тяжёлого ранения. Семья была многодетная – семь детей. Галина была главной помощницей маме: и по хозяйству управлялась, и за младшими сёстрами и братьями присматривала. Со всем справлялась и при этой нагрузке успешно училась в школе. Большое желание получить образование привело её в Омский сельскохозяйственный институт, где проучилась всего год. Поняла, что это не её призвание. Очень хотелось вернуться в родное село, в свою семью, к тому же она поняла ещё и то, что её место в школе, среди любимых учителей, в числе которых Августа Михайловна Кашина. Так она оказалась в стенах родной школы, где нашла поддержку со стороны своих товарищей, наставников и стала работать учителем немецкого языка.

В 1965 году Галина Александровна поступила в Тюменский педагогический институт на факультет иностранных языков. А после его окончания в 1970 году начала работать учителем немецкого языка в Маслянской средней школе.

В 1974 году она вышла замуж и вслед за мужем уехала в с. Александровка Сладковского района, где проработала основную часть своей трудовой жизни. Затем 11 лет Галина Александровна преподавала в Ошепковской средней школе.

В семейном плане жизнь тоже её не баловала. Г. Фарштейн очень рано

овдовела, оставшись с двумя детьми. Но желание поставить их на ноги, дать образование было превыше всего. А ещё помогала справиться с горем любимая работа и дети, её ученики, которым она отдавала, как и двум дочкам, всё тепло своей души.

Галина Александровна не помнит случая, чтобы когда-то был конфликт с детьми и их родителями.



Успешный труд Г. Фарштейн отмечен грамотами, наградами, высшая из которых – «Отличник народного просвещения». Она представительница большой педагогической династии Абатского района Мицкевич – Ерёминь – Фарштейн.

Многие её бывшие ученики тоже стали педагогами и очень благодарны за знания, которые дала им Галина Александровна, за привитую любовь к иностранным языкам.

Г. Фарштейн – счастливая мать и бабушка. Её старшая дочь Наталья получила медицинское образование и работает зубным техником. Младшая дочь Алёна пошла по маминим стопам. Закончив факультет иностранных языков в Ишимском педагогическом институте, откры-

ла свою школу «Весь мир», где учит детей и взрослых английскому и немецкому языкам.

У Галины Александровны два замечательных внука, которыми она очень гордится.

Но было бы не правильно на этом закончить рассказ о замечательном человеке. С 2005 года, когда Галина Александровна вышла на заслуженный отдых, переехала в с. Абатское, где и живёт в настоящее время. Общительная и неутомимая, она не сидит сложа руки. Почти сразу же пришла в самостоятельный коллектив «Сибирочка», который работает при Абатском районном доме культуры. Она ещё и член совета ветеранов педагогического труда, председатель ветеранского клуба «Селяночка». Своим оптимизмом, жизнерадостностью Галина Александровна щедро делится со своими бывшими коллегами и членами клуба. Она непосредственный организатор и участник многих проводимых мероприятий. Совсем недавно прошло одно из них – «Пасхальные посиделки», в проведении которого большая заслуга Галины Александровны.

Г. Фарштейн полна задора, интересных идей. Мастерству её рукоделия стоит только позавидовать: вышивка, вязание, лоскутное шитьё, различные поделки.

Совет ветеранов педагогического труда желает Галине Александровне в день её юбилея оставаться такой же энергичной, дарить своим участием радость всем, с кем общается, долгих, счастливых лет жизни.

Мы присоединяем к поздравлениям и желаем, чтобы жизнь дарила вам только прекрасные мгновения, любви и поддержки близких, теплоты друзей!

Подготовила В. БАБУШКИНА  
по материалам  
совета ветеранов  
педагогического труда

Верочка, мы тебя  
очень любим!

Удивителен месяц май. Это время пробуждения природы и замечательных праздников. А у нас в мае есть ещё один радостный день. В этот месяц родилась удивительная женщина, наша сокурсница – Верочка Кузнецова. У неё в этом году юбилей, и мы, однокурсницы, поздравляем её с этой замечательной датой.

Это особый человек. Несмотря на малый рост, энергии, сил, мужества у неё другим на зависть. Приехав из глубинки в большой город, Вера сразу стала частью нашего студенческого коллектива. Задорная, с искоркой в сердце и глазах, она была заводилой не только в группе, но и на целом курсе. Её душевного тепла хватало и хватало на всех, кто находится рядом. Долгие годы мы не устаём благодарить судьбу за то, что знакомы с нашей Верой. До сих пор поддержи-

ваем отношения, звоним друг другу, общаемся, ездим в гости.

Мы искренне считаем, что онашла в жизни своё призвание. Из учителя превратилась в библиотекаря. С детства дружит с книгой, любит свою работу, «горит» на ней. И мы от души желаем ей делать это ещё много-много лет. Быть всегда в гуще событий, среди людей – это её, любить детей, общаться с ними на равных – и это тоже её.

Пусть наше письмо станет ей от нас сюрпризом к юбилею. Желаем ей уважения и признания коллег, читателей, пусть на жизненном пути встречаются ей только хорошие люди. Удачи во всём. Верочка, мы тебя очень любим.

Сокурсницы: Л. БУНДАКОВА,  
Г. МЕЛЬНИКОВА, С. ШАТАЛИКОВА,  
Е. ТАРАСОВА, Л. МАГИНА, Т. СИЗОВА, В. ГРОМИНА и др.

## ● ПРАВОПОРЯДОК

«Новый» вид мошенничества  
в Абатском районе

21.04.2014 года Абатский районный суд Тюменской области вынес приговор в отношении жительницы с. Абатского Овасапян Ш.А., в соответствии с которым она признана виновной в совершении мошенничества с использованием платёжной карты, то есть хищение чужого имущества, совершённое с использованием принадлежащей другому лицу расчётной карты, путём обмена уполномоченного работника кредитной организации, совершённое с причинением значительного ущерба гражданину (ч.2 ст.159.3 УК РФ).

На следствии Овасапян Ш.А. от дачи показаний отказалась. В судебном заседании она полностью признала вину и просила суд рассмотреть дело в порядке особого производства (без исследования доказательств).

Потерпевшая П. на следствии пояснила, что пропажу своей банковской (зарплатной) карты Сбербанка России она обнаружила утром 28.12.2013 года, когда на её мобильный телефон стали приходиться СМС-сообщения о снятии с её банковской карты сначала 2000 рублей, а потом ещё 5000 рублей. Женщина проверила карманы своей шубы, однако банковской карты там не оказалось. 27.12.2013 года она была в Сбербанке, поэтому туда и отправилась на поиски своей карты.

В ходе следствия выяснилось, что утром 28.12.2013 года Овасапян Ш.А. обратилась к работнику Сбербанка, которой пояснила, что подруга её дочери (потерпевшая) лежит в больнице и ей нужны деньги, которые она просит снять с её банковской карты. При этом Овасапян Ш.А. предоставила сотруднику Сбербанка банковскую карту на имя потерпевшей и паспортные данные хозяйки карты.

Работник Сбербанка, введённая подсудимой Овасапян Ш.А. путём обмана в заблуждение, провела две операции по снятию денег с банковской карты потерпевшей через кассу на общую сумму 7000 рублей. При этом пин-код карты для проведения таких операций не требуется, необходимы лишь паспортные данные владельца карты для входа в банковскую программу.

Причинённый потерпевшей значительный материальный ущерб в сумме 7000 рублей подсудимая Овасапян Ш.А. добровольно возместила, что было признано судом смягчающим наказанием обстоятельством и учтено при назначении наказания.

Суд приговорил Овасапян Ш.А. к наказанию в виде штрафа в размере 20000 рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

Д. ВОРОТНИКОВ, судья  
Абатского районного суда

## Тюменские леса — под бдительным контролем пожарных служб

85 лесных пожаров зарегистрировано в Тюменской области в период с 20 апреля по 7 мая 2014 года. Больше всего возгораний зафиксировано на территориях Тюменского, Вагайского, Ялуторовского и Голышмановского районов. За прошедшие сутки в регионе произошло 16 пожаров.

В настоящее время в лесных зонах идёт авиационное патрулирование. Особый противопожарный режим введён с 30 апреля. В связи с этим запрещено посещение лесов, разведение костров, сжигание сухой травы и мусора в границах поселений и городских округов. Организациям не рекомендовано проведение пожароопасных работ, сельскохозяйственных палов.

За нарушение правил пожарной безопасности в нежилых массивах предусмотрена ответственность по статье 8.32 Кодекса об административных правонарушениях. Штраф от 2 до 5 тысяч рублей выписывается гражданам, должностные лица за провинность заплатят до 50 тысяч рублей, а предприятия и организации могут получить взыскание до 1 миллиона рублей. Статья 261 Уголовного кодекса РФ предусматривает финансовое наказание в размере от 250 до 400 тысяч рублей либо лишение свободы на срок до 8 лет.

Департамент лесного комплекса призывает граждан проявить сознательность и высокую ответственность, помочь в обеспечении пожарной безопасности в лесах.

В случае обнаружения возгорания необходимо обращаться на единые бесплатные круглосуточные номера лесной охраны: 8-800-100-94-00, 8-800-100-19-70.



## ● ОФИЦИАЛЬНО

## Продолжение. Начало на 4 стр.

чения указанных лиц и (или) земельных долей из списка не востребовавшихся земельных долей.  
Заявления собственников земельных долей в письменной форме принимаются по адресу администрации Партизанского сельского поселения: 627563, Россия, Тюменская область, Абатский район, п. Партизан, ул. 8 Марта, д.10, тел.: (34556) 29-3-49.

УТВЕРЖДЕНО:  
решением Наблюдательного совета  
5 мая 2014 г.

Председатель Наблюдательного совета  
/ Шестернёв В.В./  
Подпись Ф.И.О.

Отчёт о результатах деятельности  
Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детский сад  
«Ёлочка» комбинированного вида с. Абатское  
(полное наименование автономного учреждения)  
и об использовании закреплённого за ним муниципального имущества  
за 2013 год

№ п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	2013 год
I. Общие сведения об автономном учреждении			
1	Исчерпывающий перечень видов деятельности (с указанием основных видов деятельности и иных видов деятельности, не являющихся основными), которые учреждение вправе осуществлять в соответствии с его учредительными документами	ОКВЭД 80.10.1 Дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию)	
2	Перечень услуг (работ), которые оказываются потребителям за плату в случаях, предусмотренных нормативными правовыми актами, с указанием потребителей указанных услуг (работ)	Кружковая деятельность	
3	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых учреждение осуществляет деятельность (свидетельство о государственной регистрации учреждения, решения учредителя о создании учреждения и другие разрешительные документы)	- ОГРН 1087208000164 от 06.02.2008 г. - Лицензия № 0082 от 18.04.2013г. - свидетельство о государственной аккредитации №2337 от 12.05.2009 г. - Устав от 28.02.2011 г.	
4	Количество штатных единиц учреждения (указываются данные о количественном составе и квалификации сотрудников учреждения, на начало и на конец отчетного года. В случае изменения количества штатных единиц учреждения указываются причины, приведшие к их изменению на конец отчетного периода)	Единиц	29
5	Средняя заработная плата сотрудников учреждения	Рублей	17357
II. Результат деятельности автономного учреждения, в том числе			
1	Изменение (увеличение, уменьшение) балансовой (остаточной) стоимости нефинансовых активов относительно предыдущего отчетного года	%	-
2	Общая сумма выставленных требований в возмещение ущерба по недостаткам и хищениям материальных ценностей, денежных средств, а также от порчи материальных ценностей	-	-
3	Изменение (увеличение, уменьшение) дебиторской и кредиторской задолженности учреждения в разрезе поступлений (выплат), предусмотренных Планом финансово-хозяйственной деятельности автономного учреждения, относительно предыдущего отчетного года (в процентах) с указанием причин образования просроченной кредиторской задолженности, а также дебиторской задолженности, нереальной к взысканию	Тыс. руб.	Дебетовое 36 Кредитовое 116
4	Суммы доходов, полученных учреждением от оказания платных услуг (выполнения работ)	Тыс. руб.	1 437
5	Цены (тарифы) на платные услуги (работы), оказываемые потребителям (в динамике в течение отчетного периода)	Руб.	1500
6	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) учреждения (в том числе платными для потребителей)	Чел.	200
7	Количество жалоб потребителей и приняты по результатам их рассмотрения меры	-	-
8	Суммы кассовых и плановых поступлений (с учетом возвратов) в разрезе поступлений, предусмотренных Планом финансово-хозяйственной деятельности автономного учреждения	Тыс. руб.	12 077
9	Суммы кассовых и плановых выплат (с учетом восстановленных кассовых выплат) в разрезе выплат, предусмотренных Планом финансово-хозяйственной деятельности	Тыс. руб.	12 077
III. Об использовании имущества, закреплённого за автономным учреждением			
1	Общая балансовая (остаточная) стоимость недвижимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления	Тыс. руб.	89 771 (87 145)

2	Общая балансовая (остаточная) стоимость недвижимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления и переданного в аренду	-	-
3	Общая балансовая (остаточная) стоимость недвижимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления и переданного в безвозмездное пользование	-	-
4	Общая балансовая (остаточная) стоимость движимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления	Тыс. руб.	10 062 (3 604)
5	Общая балансовая (остаточная) стоимость движимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления и переданного в аренду	-	-
6	Общая балансовая (остаточная) стоимость движимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления и переданного в безвозмездное пользование	-	-
7	Общая площадь объектов недвижимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления	М <sup>2</sup>	837
8	Общая площадь объектов недвижимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления и переданного в аренду	-	-
9	Общая площадь объектов недвижимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления и переданного в безвозмездное пользование	-	-
10	Количество объектов недвижимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления	Шт.	1
11	Объем средств, полученных в отчетном году от распоряжения в установленном порядке имуществом, находящимся у учреждения на праве оперативного управления	Тыс. руб.	10 200

Главный бухгалтер  
автономного учреждения

Руководитель  
автономного учреждения

И.А. Огрызкова  
Подпись Ф.И.О.

Е.Н. Соловей  
Подпись Ф.И.О.

5 мая 2014 г.  
М.П.

5 мая 2014 г.

УТВЕРЖДЕНО:  
решением Наблюдательного совета  
7 мая 2014 г.  
Председатель Наблюдательного совета  
Шестернев В.В.  
Подпись Ф.И.О.

Отчёт о результатах деятельности  
Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения  
детский сад «Солнышко» п. Ленинка и об использовании закреплённого за ним  
муниципального имущества за 2013 год

№ п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	На начало 2013 года	На конец 2013 года
I. Общие сведения об автономном учреждении				
1	Исчерпывающий перечень видов деятельности		80.10.1 – дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию)	
2	Перечень услуг (работ), которые оказываются потребителям за плату в случаях, предусмотренных нормативными правовыми актами, с указанием потребителей указанных услуг (работ)		Предоставление услуг в сфере дошкольного образования, формирование действенных механизмов реализации проектов и программ, направленных на развитие форм дошкольного образования.	
3	Перечень разрешительных документов		Лицензия № 0248 от 31.10.2013 года Свидетельство о государственной регистрации юридического лица № 1087208000219 от 27.02.2010 года Свидетельство о государственной аккредитации № 2657 от 13.04.2010 года Устав утверждённый приказом № 374 от 26.10.2011 года Приказ о создании муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Солнышко» п. Ленинка №278 от 12.12.2007 года	

Продолжение на 6 стр.

## ● ОФИЦИАЛЬНО

Продолжение. Начало на 17 стр.

10	Количество объектов недвижимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления		5	5
11	Объем средств, полученных в отчетном году от распоряжения в установленном порядке имуществом, находящимся у учреждения на праве оперативного управления	рублей	0	0

Главный бухгалтер  
автономного учреждения  
М.В. Ахметова  
Подпись Ф.И.О.

Руководитель  
автономного учреждения  
О.Ю. Коновалов  
Подпись Ф.И.О.

12 мая 2014 г.

12 мая 2014 г.

М.П.

**АДМИНИСТРАЦИЯ АБАТСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

с. Абатское

29.04.2014

№ 29

**О признании утратившими силу постановлений администрации Абатского муниципального района**

В целях устранения противоречий в муниципальных нормативных правовых актах администрации Абатского муниципального района, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Постановление администрации Абатского муниципального района от 13.06.2013 № 49 «Об утверждении Положения о предоставлении муниципальным автономным учреждениям Абатского муниципального района, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет отдел по делам культуры, молодежи и спорта администрации Абатского муниципального района, субсидий на цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на оказание ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ)», от 24.06.2013 № 51 «Об утверждении Положения о предоставлении муниципальным автономным учреждениям Абатского муниципального района, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет отдел образования администрации Абатского муниципального района, субсидий на цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на оказание ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ)» признать утратившими силу.

2. Распространить действие настоящего постановления на правоотношения, возникшие с 16.04.2014 г.

3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельская новь» и разместить его на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет.

**И. ВАСИЛЬЕВ, глава района**

**АДМИНИСТРАЦИЯ АБАТСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

с. Абатское

7.02.2014

№ 19

**Об утверждении административных регламентов**

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 11.06.2003 № 74-ФЗ «О крестьянском (фермерском) хозяйстве», Федеральным законом от 7.07.2003 № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», Федеральным законом от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Законом Тюменской области от 3.11.2003 № 170 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения и планирования их использования», Положениями приказа Минэкономразвития Российской Федерации от 13.09.2011 № 475 «Об утверждении перечня документов, необходимых для приобретения прав на земельный участок», решением Думы Абатского муниципального района от 25.09.2009 № 64 «О порядке предоставления земельных участков на территории Абатского муниципального района», руководствуясь статьей 32 Устава Абатского муниципального района, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Административный регламент предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельных участков для индивидуального жилищного строительства в аренду, без проведения аукциона по продаже права на заключение договора аренды таких земельных участков, согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить Административный регламент предоставления муниципальной услуги по рассмотрению заявлений и принятию решений о предоставлении земельных участков для целей, не связанных со строительством, согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. Утвердить Административный регламент предоставления муниципальной услуги по рассмотрению заявлений и принятию решений о предоставлении земельных участков, на которых расположены здания, строения, сооружения, согласно приложению № 3 к настоящему постановлению.

4. Утвердить Административный регламент предоставления муниципальной услуги по рассмотрению заявлений и принятию решений о предоставлении земельных участков для строительства с предварительным согласованием места размещения объекта, согласно приложению № 4 к настоящему постановлению.

5. Опубликовать настоящее постановление (без приложений) в районной газете «Сельская новь».

6. Разместить полный текст настоящего постановления и его приложений на официальном сайте Абатского муниципального района в сети «Интернет».

7. Постановления администрации Абатского муниципального района от 21.11.2008 № 112 «Об утверждении Административного регламента предоставления администрацией Абатского муниципального района муниципальной услуги по предоставлению земельных участков юридическим лицам и гражданам в Абатском муниципальном районе», от 16.07.2009 № 77 «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации района от 21.11.2008 № 112», от 05.10.2012 № 67 «О внесении изменений в постановление администрации Абатского муниципального района от 21.11.2008 № 112» считать утратившими силу.

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.

**И. ВАСИЛЬЕВ, глава района**

Ознакомиться с текстом приложений к постановлению можно на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет ([www.abatsk.admtuymen.ru](http://www.abatsk.admtuymen.ru)) в разделе «Власть»/вкладка «Администрация» / «Нормативные правовые документы».

**АДМИНИСТРАЦИЯ АБАТСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

**РАСПОРЯЖЕНИЕ**

с. Абатское

5.05.2014

№ 381

**О подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Шевыринского сельского поселения Абатского муниципального района**

В соответствии со ст. 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в целях приведения карты градостроительного зонирования с. Шевырино Шевыринского сельского поселения в соответствие с генеральным планом Шевыринского сельского поселения с учетом рекомендаций, содержащихся в заключении комиссии от 22.04.2014 года, созданной распоряжением администрации Абатского муниципального района от 24.12.2007 № 1403 «О подготовке Правил землепользования и застройки сельских поселений Абатского муниципального района»:

1. Отделу по делам архитектуры и строительства администрации Абатского муниципального района обеспечить сбор исходных данных для разработки проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории Шевыринского сельского поселения.

2. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя главы района.

**И. ВАСИЛЬЕВ, глава района**

## ● К СВЕДЕНИЮ

## И снова пару слов о техосмотре

Согласно Федеральному закону от 1 июля 2011 года № 170-ФЗ «О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», периодичность проведения технического осмотра следующая:

- 1) каждые шесть месяцев
  - а) легковые такси;
  - б) каждые двенадцать месяцев транспортные средства, с года выпуска в обращение которых прошло более чем семь лет, включая год их выпуска, указанный в паспорте транспортного средства и (или) свидетельстве о регистрации транспортного средства (далее - год выпуска)
    - а) легковые автомобили;
    - б) грузовые автомобили, разрешенная максимальная масса которых составляет до трех тонн пятисот килограммов;
    - в) транспортные средства, оборудованные в соответствии с законодательством Российской Федерации устройствами для подачи специальных световых и звуковых сигналов;
    - г) транспортные средства, предназначенные для обучения управлению транспортными средствами;
  - 3) каждые двадцать четыре месяца транспортные средства, с года выпуска которых прошло от трех до семи лет, включая год их выпуска
    - а) легковые автомобили;
    - б) грузовые автомобили, разрешенная максимальная масса которых составляет до трех тонн пятисот килограммов;
  - 4) не требуется проведение технического осмотра в первые три года, включая год выпуска
    - а) легковые автомобили;
    - б) грузовые автомобили, разрешенная максимальная масса которых составляет до трех тонн пятисот килограммов;
  - 5) владелец транспортного средства по своему желанию, в том числе при необходимости выезда за пределы Российской Федерации, вправе обратиться за проведением технического осмотра в более короткие сроки.

Проведение технического осмотра осуществляется на платной основе. Транспортное средство, техническое состояние которого признано не соответствующим обязательным требованиям безопасности транспортных средств, подлежит повторному техническому осмотру. При проведении повторного технического осмотра транспортного средства в срок не позднее чем двадцать дней с момента проведения предыдущего технического осмотра осуществляется проверка транспортного средства только в отношении показателей, которые, согласно диагностической карте, при проведении предыдущего технического осмотра не соответствовали обязательным требованиям безопасности транспортных средств. Повторный технический осмотр проводится за плату, размер которой определяется объемом выполненных работ, но не может превышать предельный размер платы за проведение технического осмотра. В случае, если повторный технический осмотр проводится в другом пункте технического осмотра или у другого оператора технического осмотра, такой технический осмотр проводится в полном объеме. По окончании проведения технического осмотра выдается диагностическая карта.

В Федеральном законе Российской Федерации № 130-ФЗ от 28 июля 2012 года «О внесении изменений в отдельные законодательные акты» в статье 14 пункт 2 слова «талона технического осмотра или международного сертификата технического осмотра» заменить словами «диагностической карты».

Диагностическая карта - документ, оформленный по результатам проведения технического осмотра транспортного средства (в том числе его частей, предметов его дополнительного оборудования), содержащий сведения о соответствии или несоответствии транспортного средства обязательным требованиям безопасности транспортных средств и в случае, если содержит сведения о соответствии обязательным требованиям безопасности транспортных средств, подтверждающий допуск транспортного средства к участию в дорожном движении на территории Российской Федерации и в соответствии с международными договорами Российской Федерации также за её пределами. Диагностическая карта заверяется подписью технического эксперта, проводившего проверку технического состояния транспортного средства.

До 1 августа 2015 года при заключении договора обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств наряду с диагностической картой, содержащей сведения о соответствии транспортного средства обязательным требованиям безопасности транспортных средств, допускается предъявление талона технического осмотра или талона о прохождении государственного технического осмотра транспортного средства, выданных до дня вступления в силу настоящего Федерального закона. Страховая компания не вправе отказать владельцам транспортных средств в получении страхового полиса во время действия диагностической карты. Владельцы транспортных средств должны обратить особое внимание на печать оператора, подпись технического эксперта, дата выдачи карты и дата окончания действия этой карты, потому как при получении страхового полиса по недостоверной диагностической карте страховой полис может быть признан недействительным, а сделка ничтожной.

Проведение технического диагностирования осуществляет оператор технического осмотра - юридическое лицо или индивидуальный предприниматель (в том числе дилер), аккредитованный в установленном порядке на право проведения технического осмотра. При этом используя средства технического диагностирования - оборудование и программные средства, с помощью которых осуществляется техническое диагностирование и которые применяются при проведении технического осмотра, согласно Федеральному закону от 28.07.2012 N 130-ФЗ.

Оператор технического осмотра по требованию владельцев транспортных средств обязан предоставить следующие документы: аттестат аккредитации, номер оператора в реестре РСА, документ подтверждающий обучение по программе «Технический контроль и диагностика АМТС», то есть технический эксперт, постановление Правительства Тюменской области № 484-пот 27 декабря 2011 года «Об утверждении предельного размера платы за проведение технического транспортных средств».

Владельцы транспортных средств могут проверить внесение карты в ЕАИСТО, зайдя в Интернет, набрав «Онлайн проверка техосмотра по базе ЕАИСТО».

**М. УСОЛЫЦЕВ**







Май

Понедельник, 19

ПЕРВЫЙ

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости. 5.05 «Доброе утро».

РОССИЯ

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.45, 19.35 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.40, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХ-ТАРА» «16+».

СТС

6.00 М/с «Приключения Вуди и его друзей» «6+».

СПОРТ

6.35 Х/ф «ТАЙНАЯ СТРАЖА» «16+». 9.00 Живое время. Панорама дня.



Программы ТВ

ация. Скрытые угрозы. 6.05 «Диалоги о рыбалке».

Т+В

6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30, 14.30, 23.30 «Shopping-гид» «16+».

Вторник, 20

ПЕРВЫЙ

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости. 5.05 «Доброе утро».

РОССИЯ

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.45, 19.35 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.40, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХ-ТАРА» «16+».

СТС

6.00 М/с «Приключения Вуди и его друзей» «6+».

СПОРТ

6.35 Х/ф «ТАЙНАЯ СТРАЖА» «16+». 9.00 Живое время. Панорама дня.

Т+В

6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Юмор ЮТуб» «16+».

Среда, 21

ПЕРВЫЙ

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости. 5.05 «Доброе утро».

РОССИЯ

5.00 Утро России.

6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.45, 19.35 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.40, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХ-ТАРА» «16+».

СТС

6.00 М/с «Приключения Вуди и его друзей» «6+».

СПОРТ

6.35 Х/ф «ТАЙНАЯ СТРАЖА» «16+». 9.00 Живое время. Панорама дня.

Т+В

6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30, 14.30, 23.30 «Shopping-гид» «16+».

13.00 Т/с «БЫВШАЯ» «16+». 14.15, 16.15, 21.55, 0.25 «Погода» (0+).

Четверг, 22

ПЕРВЫЙ

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости. 5.05 «Доброе утро».

РОССИЯ

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.45, 19.35 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.35 «Спасатели» «16+». 9.05 «Медицинские тайны» «16+».

СТС

6.00 М/с «Приключения Вуди и его друзей» «6+».

СПОРТ

6.35 Х/ф «ТАЙНАЯ СТРАЖА» «16+». 9.00 Живое время. Панорама дня.



## • ПОБЕДИТЕЛИ

## Моя будущая семья

Победителей областного конкурса сочинений «Моя будущая семья» наградили в Тюменской областной думе в один из последних дней апреля. Старшеклассники из разных уголков региона представили на суд жюри более ста работ, из которых были выбраны по три победителя в пяти номинациях. В своих сочинениях школьники описывали, как представляют свою будущую семью, отношения в ней. Второе место в номинации «История моего рода» было присуждено Ирине Пантелеевой, ученице 10 класса Абатской СОШ № 2.

Конкурс сочинений традиционно проходил в два этапа – на муниципальном, а затем на региональном уровнях. В нашем районе на муниципальный тур конкурса представили свои работы 20 учащихся из десяти школ. Лучшие из работ в каждой номинации были направлены на областной этап.

- Никакие невзгоды не страшны, если рядом семья! Никакие трудности не пугают, если рядом семья! Стоит ли продолжать, чтобы доказать, что без семьи человеку просто никак нельзя, - пишет в своём сочинении Ирина. - Я понимаю, что традиции, качества личности, образ жизни – это то, что передано нам по наследству, а значит, я, как носитель памя-

ти о прошлом своего рода, обязана не только чтить, хранить, но и передать эту память потомкам. Представляя себе свою будущую семью, я ориентируюсь на настоящее и прошлое своего рода Пантелеевых. Это династия учителей.

В своей работе старшеклассница рассказывает о нескольких поколениях семьи, историю которой она проследит с 1853 года. Она пишет о том, что пришлось пережить её дедам и прадедам в нелёгкие для России годы перемен. О том, что несмотря ни на что они остались верны выбранному делу.

- Такова история моего рода, - подводит итог повествованию автор. - Педагогический талант нашей семьи передан и мне. Ведь свою будущую жизнь я хочу связать с педагогикой, но необычной. Я хочу поступить в академию культуры и искусства и стать преподавателем хореографии. Любовь к детям, стремление передать им свои навыки и умения достались мне от моих предков. Я постараюсь, чтобы моя будущая семья продолжила учительскую династию. И своим детям я обязательно расскажу о том, какие были у них предки, и почему мой выбор остановился на педагогике.

Конкурс-викторина в сети Интернет был организован Тюменской областной думой в целях повышения интереса жителей к истории развития парламентаризма в Тюменской области, деятельности депутатов Тюменской областной думы, фактам из жизни известных людей региона, истории нашего края. В конкурсе приняли участие 375 граждан Тюменской области, а также представители Свердловской и Челябинской областей, республики Башкортостан. Свои силы и знания могли проверить как взрослые, так и юные участники до 18 лет.

Победители конкурса получили индивидуальные приглашения на церемонию награждения. В торжественной обстановке участникам, показавшим лучший результат, были вручены дипломы и памятные подарки с символикой Тюменской областной думы.

В списке победителей викторины в возрасте до 18 лет есть имя и ученика Абатской СОШ № 2. Иван Иванов занял второе место.



«Парус»



Молодежная страница



## Портрет моего деда

Под таким названием прошла в день празднования Победы патриотическая акция. В этом году в шестии праздничных колонн по

улицам села приняли участие не только учащиеся села Абатского, но и их деды и бабушки. На портретах, что бережно несли ребята, – лица и имена фронтовиков-абатчан, что когда-то отстаивали мир и свободу для своих детей, внуков, правнуков.

Чтобы поучаствовать в акции, от ребят требовалось не просто изготовить транспарант с фотографией родственника воина-фронтовика, но и получше узнать биографию деда или прадеда – ветерана Великой Отечественной войны. По замыслу организаторов акция позволила молодежи испытать чувства личной причастности и ответственности за сохранение исторического и боевого прошлого нашей Родины, а также сохранить традицию отдания воинских почестей воинам, погибшим при защите Отечества.

## • ВСТРЕЧИ

Необычное занятие для старшеклассников состоялось в апреле в Абатской СОШ № 2. Депутат Тюменской областной думы, член фракции партии «Единая Россия» В. Завьялов во время своего рабочего визита в район принял участие в проведении «Парламентского урока». Главной темой занятия стало 20-летие образования Тюменской областной думы и 70-летие со дня образования Тюменской области.

Владимир Васильевич рассказал школьникам о работе областной думы и о том, как развивается наша область сегодня. За время общения депутат и школьники успели обсудить несколько тем. Таких как, например, чем руководствоваться при выборе будущей профессии: модой, желанием или состоянием рынка труда. Однозначного ответа тут быть не может. Конечно, мода на те или иные профессии проходит и это 100 процентов не является критерием для выбора. Другое дело рынок труда и собственные желания.

- Здесь нужно искать золотую середину, - посоветовал В. Завьялов школьникам. – Согласитесь, получить дорогостоящее образование, но не иметь желания впоследствии работать по профессии и через несколько лет кардинально сменить сферу деятельности – это было бы бессмысленной тратой денег и времени. Другое дело, что нужно также оценивать реальные возможности трудоустройства после получения диплома.

Лет десять назад на такой же

## Парламентский урок

встрече со школьниками я спросил их, кто собирается поступать в вуз. Положительный ответ дали почти 95 %, а вот вернуться и работать в родном районе собирались всего двое. В последние годы не может не радовать, что положение дел изменилось в лучшую сторону. Конечно, большую роль играет и то, что сейчас специалистов на селе поддерживают: обеспечивают жильём, выплачивают подъемные. Молодёжь нача-

ла понимать, что в городе места на всех не хватит, а реализовать себя на селе в профессиональном плане даже легче. Зачем оканчивать вуз и получать высшее образование, чтобы потом в городе идти работать официантом или продавцом? Профессии эти, конечно же, без сомнения достойные, но освоить их можно в училище, не тратя несколько лет на получение высшего образования.

Как отразится на экономике обла-

сти нахождение на её территории залежей урана? Почему наша страна закупает за границей элитный скот? Не может сама обеспечить себя поголовьем КРС должного уровня или по другим причинам? Как вы относитесь к процедуре сдачи Единого Государственного экзамена? И каким вы видите дальнейшее развитие отношений между Россией и Украиной? Вопросы школьников следовали один за другим. Депутат ответил

на все, а в завершение встречи поздравил председателя думы Конёвского сельского поселения, ветерана педагогического труда Л. Дробунину с днём рождения, вручил цветы и ценный подарок.

Как подытожил в конце мероприятия В. Завьялов, с молодёжью очень интересно общаться. Интересны их взгляды на существующее положение вещей, их точка зрения по тем или иным вопросам и предложения по решению некоторых проблем. Благодаря таким беседам лишней раз убеждаешься, что молодому поколению не безразлична судьба своей страны, области, района.



